ACCESSORIZED BY

m E T E E 8884848

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

Caddy 2020- L1, Peugeot Partner/Citroen Berlingo/Opel Combo/
Toyota Proace City 2018- L1 & L2 (only models with doors)

Art. 888484
Todotulede laternakandur | Lamp holder for working lights | Hocuten dap paboyero ocselueHus |
Scheinwerferbtigel fur arbeitsleuchten

1. Look / arc / gpyra / Bogen 1
2. Laternaklamber / clamp for lamp / 3axum gna namna /
Schelle 2
3. Vinkel / angeled plate / yronbHuk / winkel 4
4. Puks / bushing / 6ykca / Buchse 2
5. Kummiseib / rubber washer / peanHoBas wwarba /
Gummisscheibe d=30/5 2
6. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 2
7. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x35 2
8. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x40 2
9. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN934-A2 2
10. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN985-A2 4
11. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 10
12. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A8 4
13. Labiviik / grommet / npoxogHas nogknagka / Tulle
13x21x26 3
14. Labiviik / grommet / npoxogHas nogknagka / Tulle 2
15. Labiviik / grommet / npoxogHas nogknagka / Tulle 1
16. Kummikork / rubber stopper / peanHoBas npobka /
Gummistopfen 15 mm 6
17. Magnetkinnitus / magnetic fastening / marHutHoe
kpenneHue / Magnetbefestigung d=66 M8x15 2

M8 - 25 Nm

e
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 2,7 kg

Paigaldusaeg iima elektritbddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems ycTaHoBku 6e3 anekTpomoHT. pabot /  [m]#a¢ =]
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 15 min 7

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-
O

NN

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 08.09.2021 1/3



Caddy 2020- L1, Peugeot Partner/Citroen Berlingo/Opel Combo/Toyota Proace City 2018- L1 & L2
Too6tulede laternakandur | Lamp holder for working lights | Hocuten dap paboyero ocselueHus |

Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten

g /// e
==
|

Puhastage katuse tagumine osa

Clean the roof of the rear part

OuuctuTte Kpbilly B 3aiHEN YacTun
Reinigen Sie das Dach des hinteren Teils

T T

10 000 km

1]2[3]a]5]6]7

O———trr— 8|9 13)14|

15161 2021

@ |22]23 x275
2ola0 "]

4
Combo/Partner/
Berlingo/Proace City L2
Combo/Partner/ /

Berlingo/Proace City L1

VW Caddy L1

6

Elektrilihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHen MoXeT ObITb BbINOMIHEHO
TONMbKO KBanU(pULUPOBAHHbLIM 3MIEKTPUKOM

Die Installation der Lichter konnen
durchgefiihrt werden durch Elektrofachkraft

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnn METEC npoaykT He COOTBETCTBYET Balumm oxuaaHusamM unv 3To NpoaykT HEAOCTAaTOYHOTO Ka4yecTBa, TO NPETEH3NI0 NPeabsBUTbL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

08.09.2021

2/3



Caddy 2020- L1, Peugeot Partner/Citroen Berlingo/Opel Combo/Toyota Proace City 2018- L1 & L2
Tdo6tulede laternakandur| Lamp holder for working lights | Hocuten dap paboyero ocselueHus |
Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten

Lisa / extra / npunoxeHue / Extra

AN

( 4

A\
S

QS

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 08.09.2021 3/3



